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Reflector

INSTRUCTIVO
Y GARANTIA

Este instructivo y garantia aplica para los siguientes modelos:

Modelo Tension  Frecuencia Corriente
REF-900L 93mA-50mA
REF-901L 185mA - 101 mA

120V~ -220V~ 60Hz
REF-902L

REF-903L

278 mA - 151 mA
463 mA - 253 mA

LEA LAS SIGUIENTES INSTRUCCIONES DE USO
CUIDADOSAMENTE ANTES DE INSTALAR.
IMPORTANTE: Antes de instalar, desconecte el paso de energia
mediante el interruptor de circuito o fusible. Asegdrese que el
circuito no esté energizado y que el area esté libre de humedad
antes de iniciar la instalacion.

APLICACIONES

Adecuado para usarse en exteriores, uso doméstico. El ambiente
himedo no le afecta.

INSTALACION

1. Hacer las perforaciones en la superficie o lugar donde se va a

instalar de acuerdo a los espacios del soporte.

2. Fijar el reflector con tornillos.

3. Ajustar la posicion del reflector.

4. Unir los cables de la linea de alimentacion a los cables del

reflector. Asegurese de que la conexion este bien aislada para
evitar un cortocircuito.

5. Instalar un interruptor para el control del reflector (no incluido).

6. Vuelva a conectar la corriente eléctrica

Identifique los cables de FASE (negro), NEUTRO (blanco) y

TIERRA (verde) que vienen previamente conectados al reflector.

Una vez identificados, conéctelos a la linea

LIMPIEZA

1. Utilice sélo un pafio suave

2. No utilice solventes o productos
quimicos.

Disefiado para operar correctamente en un intervalo de
temperatura de -40 °C a 60 °C Este producto no se destina para
utilizarse por personas (incluyendo nifios) cuyas capacidades
fisicas, sensoriales 0 mentales sean diferentes o estén reducidas,
o carezcan de experiencia o conocimiento, a menos que dichas
personas reciban una supervisién o capacitacion para el
funcionamiento del aparato por una persona responsable de su
seguridad. Los nifios deben supervisarse para asegurar que ellos
no empleen los aparatos como juguete

3 ajustes:

Tiempo, luzy sensibilidad

-Evite instalarlo donde le indica directamente la luz del sol,
corrientes de aire o variaciones de temperatura tales como salidas
de aire acondicionado ya que afecta el desempefio

-Evite tocar la ventana de deteccion con objetos filosos o con
agentes abrasivos.
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Potencia Tiempo Flujo IP Ter;peratura Tipo de

evida luminoso e color fuente
de luz
10w 700 Im
20w 1900 Im
30000h 65 6500K LED
3w 2800Im
50W 3900Im

-La unidad funciona detectando
fuentes méviles de calor en areas
grandes. Para mejor desempefio,
el sensor debe ser ajustado
apuntando ligeramente hacia
abajo.

FUNCIONES

Se puede regular para que opere
sélo de noche y estar apagada
de dfa. Su caracteristica de luz ambiente se puede ajustar segiin
las necesidades del usuario

La funcién de tiempo retardado se puede ajustar segin sea
necesario. Esta funcién suma continuamente las veces que
alguien se mueve dentro del campo de deteccién vy la
computariza en base a la dltima vez que hubo movimiento por
lo que incrementa automaticamente el tiempo de encendido.

VERIFICACION

Después de instalar el luminario y antes de encenderlo, déle la
vuelta a la perilla de TIEMPO en sentido contrario a las
manecillas del reloj hacia la posicion de minimo. Dé vuelta a la
perilla de LUX( () en sentido contrario a las manecillas del
reloj a la posicién de méximo.

Al conectarlo a la energfa eléctrica, el luminario va a encender
durante 30 segundos para autocalibrarse. Después, pase la
mano frente a la ventana de deteccion, el luminario debe
encenderse al detectar este movimiento. Una vez comprobado
que el luminario opera correctamente, ajuste las funciones del
luminario de acuerdo a sus necesidades. El luminario cuenta
con las siguientes funciones: LUX: Ajusta sensibilidad el nivel
de luz, girando la perilla hacia (-e%)las luces se encenderan en
condiciones mas claras, si gira la perilla hacia ( ( )las luces se
encenderan cuando haya menor luz en el ambiente. TIME: Ajusta
el tiempo que las luces permaneceran encendidas. SENS: Ajusta
la sensibilidad para detectar movimiento.

Garantia. Duracién: 3 afos. Cobertura: piezas, componentes y
mano de obra contra defectos de fabricacién o funcionamiento,
excepto si se usé en condiciones distintas a las normales; cuando
no fue operado conforme instructivo; fue alterado o reparado por
personal no autorizado por Truper®. Para hacer efectiva la garantia
presente el producto, péliza sellada o factura o recibo o
comprobante, en el establecimiento donde lo compré o en
Corregidora 22, Centro, Cuauhtémoc, CDMX, 06060, donde también
podrd adquirir partes, componentes, consumibles y accesorios
Incluye los gastos de transportacion del producto que deriven de
su cumplimiento de su red de servicio. Tel. 800-018-7873. Made
in/Hecho en China. Importador Truper, S.A. de C.V. Parque
Industrial 1, Parque Industrial Jilotepec, Jilotepec, Edo. de Méx.
C.P.54257, Tel. 761 782 9100

Sello del establecimiento comercial. :]
Fecha de entrega:

BACK

é VOLTECK LAIT.

This instruction and warranty applies to the following models:

INSTRUCTIVE
& WARRANTY

Model Tension  Frecuency Current Power Lifetime Luminous IP Color Type of
ow temperature  light
source
REF-900L 93mA -50 mA 10w 700 Im
REF-901L 185mA - 101 mA 20w 1900 Im
120V~-220V~ 60 Hz 30000h 65 6500K LED
REF-902L 278 mA - 151 mA ow 2800Im
REF-903L 463 mA - 253 mA 50W 3900Im

READ THE FOLLOWING INSTRUCTIONS FOR USE
CAREFULLY BEFORE INSTALLING.

IMPORTANT: Before installing, turn off the power using the
circuit breaker or fuse. Make sure that the circuit is not energized
and that the area is free of moisture before starting installation
APPLICATIONS

Suitable for outdoor use, domestic use. The humid environment
does not affect it.

INSTALLATION

1. Make the holes on the surface or place where it will be installed
according to the spaces of the holder.

2. Fix the spotlight with screws

3. Adjust the position of the spotlight.

4. Attach the power line wires to the spotlight wires. Make sure
the connection is well insulated to avoid a short circuit.

5. Install a spotlight control switch (not included).

6. Reconnect power.

Identify the PHASE (black), NEUTRAL (white), and GROUND
(green) wires previously connected to the spotlight. Once
identified, connect them to the line.

CLEANING
1. Use only a soft cloth.
2. Do not use solvents or chemicals

Designed to operate correctly in a temperature range of -40 °F
to 60 °F This product is not intended for use by persons
(including children) with reduced or different physical, sensory
or mental capabilities, or lack of experience and knowledge,
unless such persons are given supervision or training in the
operation of the device by a person responsible for their safety.
Children must be supervised to ensure that they do not use the
devices as toys.

3 adjustments:

Time, light and sensitivity.
-Avoid installing it where it is
directly exposed to sunlight, air
currents or temperature variations
such as air conditioning outlets as
itaffects performance.

-Avoid touching the detection
window with sharp objects or
abrasive agents.
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Packaging: Instructive

Dimensions: 10.7 x 14 cm

TECHNICAL DATA

IMPOR

-The unit works by detecting moving heat sources in large
areas. For best performance, the sensor should be adjusted
pointing slightly downward.

FUNCTIONS.

Itcan be adjusted to operate only at night and be off during
the day. Its ambient light feature can be adjusted according
to the user's needs.

The time delay function can be adjusted as needed. This
function continuously adds up the number of times someone
moves within the detection field and computes it based on
the last time there was movement so it automatically
increases the on time.

CHECK

After installing the fixture and before turning it on, turn
the TIME knob counterclockwise to the minimum position
Turn the LUX () knob counterclockwise to the maximum
position. When power is applied, the luminaire will turn
on for 30 seconds to self-calibrate. Then, wave your hand
in front of the detection window, the fixture should turn
onwhen it detects this movement. Once you have verified
that the luminaire is operating correctly, adjust the
luminaire functions according to your needs. The luminaire
has the following functions: LUX: Adjusts the sensitivity
of the light level, turning the knob towards

(%) the lights will turn on in brighter conditions, turning
the knob towards (()the lights will turn on when there is
less light in the environment. TIME: Adjusts the time the
lights will remain on. SENS: Adjusts the sensitivity to detect
motion.

Warranty. Duration: 3 years. Coverage: parts, components and
workmanship against manufacturing or operating defects, except
if used under conditions other than normal; when it was not
operated in accordance with the instructive; was altered or
repaired by personnel not authorized by Truper®. To make the
warranty valid, present the product, stamped policy or invoice or
receipt or voucher, in the establishment where you bought it orin
Corregidora 22, Centro, Cuauhtémoc, CDMX, 06060, where you
can also purchase parts, components, consumables and
accessories. Itincludes the costs of transportation of the product
that derive from its fulfillment of its service network. Phone number
800-018-7873. Made in China. Imported by Truper, S.A. de C.V.
Parque Industrial 1, Parque Industrial Jilotepec, Jilotepec, Edo. de
Méx. C.P. 54257, Phone number 761 782 9100.

Stamp of the commercial establishment. :]
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